

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 78

Thursday, April 23, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39288; File No. SR-NYSE-97-30]

**Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the New York Stock Exchange, Inc. to Amend and Make Permanent the Allocation Policy and Procedures Pilot Program**

### Correction

In notice document 97-29473 beginning on page 60297, in the issue of Friday, November 7, 1997, make the following correction:

On page 60299, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

**Margaret H. McFarland,**  
*Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39349; File No. SR-NASD-97-76]

**Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 by the National Association of Securities Dealers, Inc. To Amend Its Rule 3230 Relating to Clearing Agreements**

### Correction

In notice document 97-31393, beginning on page 63589, in the issue of Monday, December 1, 1997, the docket line should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39401; File No. SR-Phlx 97-48]

**Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 Thereto by the Philadelphia Stock Exchange, Inc. Relating to the Extension and Amendment of the Pilot Program for Equity and Index Option Specialist Enhanced Parity Splits**

### Correction

In notice document 97-32369 beginning on page 65300, in the issue of Thursday, December 11, 1997, make the following corrections:

1. On page 65300, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

2. On page 65302, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

**Margaret H. McFarland,**  
*Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39510; File No. SR-NASD-97-24]

**Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Amendment No. 1 to the Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to Supervision and Record Retention Rules**

### Correction

In notice document 98-418 beginning on page 1131, in the issue of Thursday, January 8, 1998, make the following correction:

On page 1134, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

**Jonathon G. Katz,**  
*Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39646; File No. SR-Amex-97-44]

**Self-Regulatory Organizations; American Stock Exchange, Inc.; Order Granting Approval to Proposed Rule Change Relating to Institutional Index Option Position Limits**

### Correction

In notice document 98-4257, beginning on page 8723 in the issue of Friday, February 20, 1998, the docket line should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D